
                                                             Тематична контрольна робота №1.                                       5 кл.
                                                                                 Варіант 1 

1. Виконайте дії: а) 588761 + 40319;    б) 954749-87124.   
2. Розв'яжіть рівняння:   а)54-х = 38;   б) х -17 = 26.
3. Не використовуючи калькулятора, обчисліть, обираючи зручний порядок дій:

а) (1873 + 1227) - 873;     в) 641- (141 - 98);
б) 5124 + 676 + 4876;          г) (797 + 512)-112.

4. На залізничну станцію прийшов поїзд із 97 товарних вагонів. Після того як частину вагонів 
відчепили, залишилося 48 гонів. Скільки вагонів відчепили?

5. У трьох п'ятих класах 100 учнів. У 5-А і 5-Б 65 учнів, а в 5-А і 5-В — 66. Скільки учнів у кожному з 
класів?

                                                             Тематична контрольна робота №1.                                       5 кл.
                                                                                 Варіант 2

1. Виконайте дії: а) 724564 + 90737;     б) 843524-29846. 
2. Розв'яжіть рівняння: а)83-х = 45; б)х-18 = 74.
3. Не використовуючи калькулятора, обчисліть, обираючи зручний порядок дій:

а) (7122 + 678)-122; в) (129 + 741) - 441;
б) 993-(693-108);     г) 1271 + 549 + 2729.

4. На складі зберігалося 127 ящиків із фруктами. Після того привезли ще партію ящиків із 
фруктами, на складі всього стало 173 ящики. Скільки ящиків із фруктами привезли на склад?

5. За три дні було скошено траву на лузі площею 35 га. За перший і другий день було скошено траву на 
площі 22 га, а за другий і третій — на площі 25 га. Скільки гектарів лугу скошували кожного дня?
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